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Design surround

The 5 textures and 13 colours make Concrete / Made 2.0 a flexible ceramic
system designed to be applied in every architectural project. Can be adapted
with chromatic coherence to the different needs of living: the same colour can
be used for example in an access floor with a concrete effect (Concrete), then
on walls (Made 2.0 Levigato), in the external areas with an anti-slip bush ham-
mered surface (Made 2.0 Bocciardato), for kitchen tops and vanity tops (Con-
crete through body).

Le 5 diverse superfici disponibili fanno di Concrete / Made 2.0 un flessibile siste-
ma ceramico a servizio del progetto architettonico. Si adattano con coerenza
cromatica alle diverse esigenze dell’abitare: lo stesso colore ricorre cosi in un
ingresso con effetto cemento (Concrete), in pareti rivestite (Made 2.0 Levigato),
negli esterni pavimentati con bocciardato antiscivolo (Made 2.0 Bocciardato), nel
rivestimento di piani cucina e mobili bagno (Concrete tutta massa).




M - FLOOR | PAVIMENTO
L = Concrete Ice 120x120 / 487x48" / #12 mm
L STAIRS | SCALE

! Concrete Ice Gradino costa retta Gigacer Service / #12 mm

GIGACER -7




FLOOR | PAVIMENTO
Concrete Ice 120x120/48"x48” / #12 mm

FLOOR | PAVIMENTO
8"x48" [ #12 mm

ncrete lce Gradino costa retta Gigacer Service / #12 mm
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FLOOR | PAVIMENTO
Concrete Dust 120x120/ 48"x48” / #6 mm
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FLOOR | PAVIMENTO
Concrete Rope 120x120/ 48"x48” / #6 mm
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FLOOR | PAVIMENTO

Concrete White 120x120/48"x48” / #12 mm
WALL | RIVESTIMENTO

Concrete White 120x250 / 48"x100” / #6 mm
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FLOOR | PAVIMENTO
Made 2.0 Ice Bocciardato 120x120 / 48"x48” / #12 mm
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WALL | RIVESTIMENTO
Concrete Beige Gigacer Service / #6 mm
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WALL | RIVESTIMENTO
Concrete Beige Gigacer Service / #6 mm
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OPERIOR NATURAL

SURF

WALL | RIVESTIMENTO
Concrete Signs Essential Mud 60x120/24"x48” / #6 mm

WALL | RIVESTIMENTO
Concrete Signs Leaves Mud 120x250 / 487"

24 - CONCRETE | MADE 2.0 GIGACER - 25






FLOOR | PAVIMENTO
Made 2.0 Iron Bocciardato 60x120/24"x48" / #12 mm

FLOOR | PAVIMENTO
Made 2.0 Iron Bocciardato Gigacer Service / #12 mm

28 - CONCRETE | MADE 2.0 / GIGACER =29
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WALL | RIVH
Concrete Grg

32 - CONCH

STIMENTO
phite 120x250

ETE | MADE 2.0

/"'—-".

8"x100” / #6 mm

FLOOR | PAVIMENTO
Concrete Graphite 120x120/48"x48” / #12 mm

GIGACER - 33



Concrete Signs

Four delicate waves | Quattro trame delicate

With its new Signs decoration the Concrete range is expanding to include a
sophisticated and stylish product. Four delicate weaves enrich the original ma-
terial’s aesthetic and decorative value. Each of the four decorations has been
designed to give the spaces you live in a pronounced expressive identity. Buds
— a light botanical motif for dreamy and welcoming atmospheres; Leaves — an
immersive nature inspired decoration for gentle, delicate effect spaces; Cubes
— a geometric pattern with a balanced mood for vintage and contemporary
inspired creations; Essential — versatile decorations to add a touch of character
to all contexts. Available in 120x250 and 60x120 formats Signs stands out for

3 80 %
impeccable technical performance. et

T E R R ,
LEAVES GRAPHIC B LEAVES GRAPHIC C e BUDS GRAPHIC B BUDS GRAPHIC C

Con il nuovo decoro Signs, la linea Concrete amplia la propria gamma aggiun-

gendo un prodotto dall’aspetto raffinato ed elegante. Quattro trame delicate

arricchiscono la materia originale valorizzandone la valenza estetica e decora-

tiva. Ognuna delle quattro trame decorative & pensata per conferire un forte

carattere espressivo ai luoghi dell’abitare. Buds — un motivo botanico leggero,

per ambienti dall’atmosfera sognante e accogliente; Leaves — un decoro avvol-

gente d’ispirazione naturale, per donare agli spazi un animo gentile e delicato;

Cubes — un pattern geometrico dal mood equilibrato, per creazioni d’ispirazione

vintage e dal carattere contemporaneo; Essential — un decoro versatile che ag-

giunge una nota di carattere ad ogni contesto. Disponibile nei formati 120x250

e 60x120, la serie Signs si distingue per le impeccabili prestazioni tecniche.

34 - CONCRETE | MADE 2.0



~ TILING SUGGESTIONS
_— SUGGERIMENTI DI POSA

\

LAYOUT 1
I —

Blend

Details that define the space | Dettagli che definiscono lo spazio

e = L ; 3 +12 mm
I T el L V) . Concrete 5x60 cm
N (ST BT Made 2.0 Bocc. 10x60 cm

I:I Concrete 15x60 cm

#4.8/6 mm
1 Concrete 5x60 cm

|:| Concrete 10x60 cm
I:I Concrete 15x60 cm

Blend offers further decoration possibilities, using Concrete / Made 2.0 bush
hammered cut into listellos. Blend is available in 12 mm or 4.8/6 mm thickness
in listellos of 5x60, 10x60 and 15x60. In 12 mm thickness the listello of 10x60
is Made 2.0 bush hammered same colour.

LAYOUT 2

Blend offre una ulteriore possibilita di decorazione, proponendo Concrete /
Made 2.0 bocciardato in listelli. Blend & disponibile in 12 mm o 4.8/6 mm di
spessore e in listelli di 5x60, 10x60 e 15x60. Nel 12 mm il listello di 10x60 &
Made 2.0 bocciardato nello stesso colore.

0

. ¥ , oy _.' ¢ > | : / T i




Shades

Details that define the space | Dettagli che definiscono lo spazio

TR Y gt

SUGGERIMENTI DI POSA

Shades has been designed to enhance the shading effect of modern and mini-
malistic ranges like Concrete / Made 2.0. These two collections are produced in
big size slabs 120x120cm and are then cut and rectified to 15x15cm. This way
it is possible to mix colours and surfaces to increase chromatic depth. This for-
mat allows the look not to stop in a single point but to wander around the whole
surface, creating natural effects and shades of colour.

Shades & un formato pensato per amplificare I'effetto di stonalizzazione pre-
sente in serie moderne e minimaliste come Concrete / Made 2.0. Queste due
collezioni sono prodotte in lastre di grandi dimensioni 120x120cm. Le lastre
vengono poi ritagliate e rettificate nel formato 15x15cm. In questo modo & pos-
sibile intersecare i colori e le superfici per aumentare la profondita cromatica. |l
formato fa si che lo sguardo non si soffermi su nessun punto particolare, ma che
corra sull’ intera superficie posata, creando effetti e gradazioni di colore naturali.
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Gigacer Service

Measure working service | Servizio di lavorazioni su misura

Gigacer Service is the firm’s made to measure working service offered on:all
products. It enables slabs to be cut, perforated, polished and generally adap-
ted to the individual project in line with the requisites of a specific client de-
sign. In this way the ceramic slabs can be used both to create decor elements
and to personalise or adjust slab dimensions to flooring or decor designs. In
this way the ceramic slabs can be matched with, or even identical to, the kit-
chen worktop, flights of steps, the bathroom worktop and even the basin in
an infinity of possible forms and dimensions. Each single piece can be made in
accordance with'designers’ instructions and technical drawings.

Gigacer Service ¢ il servizio di lavorazioni su misura offerto da Gigacer su tutti
i suoi prodotti. Consente di tagliare, forare, lucidare e in generale adattare le
lastre al singolo progetto, seguendo le indicazioni di uno specifico disegno del
cliente. In questo modo le lastre ceramiche possono essere utilizzate sia per
realizzare elementi d’arredo, sia per personalizzare o adeguare al progetto le
dimensioni di lastre per pavimento o rivestimento. Il pavimento o il rivestimento
potra cosi essere abbinato o addirittura identico al top cucina, ai gradini della
scala, al top bagno o anche allo stesso lavabo, in una infinita possibilita di forme
e dimensioni. Il pezzo unico viene realizzato-anche seguendo le indicazioni e il
disegno tecnico del progettista.




PURE ICE k GRAPHITE BROWN DUST WHITE
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CONCRETE

Size and thickness
Formato e spessore

120x120 #4.8 mm
48"x48"

Size and thickness
Formato e spessore

60x120 #4.8 mm
24"x48”

u]

Small

9x9 #4.8 mm
31/2"x3 1/2"

60x60 #4.8 mm
24"x24”

o
Brick

9x18 #4.8 mm
31/2"x7”

30x60 #4.8 mm
12"x24"

| |

Plate

9x30 #4.8 mm
31/2"x12"

30x30 #4.8 mm
12"x12"

¢

Diamond
18x31 #4.8 mm
7"x12"

u}

Gigacer Shades

15x15 #4.8 mm
6"x6"

D

Small Pentagon

17x10 #4.8 mm
7"x4”

Blend
5x60 #4.8 mm
2"x24”
10x60 +#4.8 mm
4"x24"
15x60 +#4.8 mm
6"%x24"

O

Small Hexagon

18x16 #4.8 mm
7"x6"

Mosaic 1.5x1.5
30x30 +#4.8 mm
12"x12”

O

Large Hexagon
36x31 #4.8 mm
14"x12"

HEnERE

Action Mosaic 4.4x5.2
30x30 #4.8 mm
12"x12"

B

Stripes Mosaic 1.5x60
30x60 #4.8 mm
12"x24”

BEe—

Stripes Mosaic 1.5x120
15x120 #4.8 mm
6"x48"

PCS/BX SQM/BX KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT Pallet
Pezzi x collo M2 x collo Kg x collo Colli x pallet M2 x pallet Kg x pallet
44 0,36 3,95 - - - -
22 0,36 3,95 - - - -
22 0,60 6,45 - - - -
9 0,24 2,92 - - - -
24 0,96 11,50 - - - -
11 0,23 3,00 - - - -
14 1,18 13,00 - - - -

Note: the products with the Gigacer Service label ¢ will be manufactured only upon specific request and they will be quoted where neces-
sary. / Nota: gli articoli con il marchio Gigacer Service 9 saranno prodotti solo su specifica richiesta e quotati ove necessario.

*4.8 mm thickness until stock runs out, followed by new productions in 6 mm./ Spessore 4.8 mm fino ad esaurimento scorte, a seguire nuove

produzioni in 6 mm.

44 - CONCRETE | MADE 2.0

4.8mm*
PCS/BX SQM/BX KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT Pallet
Pezzi x collo M2 x collo Kg x collo Colli x pallet M2 x pallet Kg x pallet
2 2,88 34,60 23 66,24 835 124x137
4 2,88 34,60 24 69,12 870 124x137
5 1,80 21,60 40 72,00 904 124x137
10 1,80 21,60 48 86,40 1067 124x137
22 1,98 23,70 40 79,20 980 80x120
22 0,50 5,90 112 55,44 690 80x120
24
(8 per formato 1,44 5,90 112 55,44 690 -
8 per size)
10 - 8,00 - - - -
10 - 9,00 - - - -
6 - 11,00 - - - -
4 - 7,00 - - - -

V1-LOW

Monochromatic product. Prodotto monocromatico.

Concrete PlayOne - Shade variation index: V2. / Concrete Playone - Indice di stonalizzazione: V2.

GIGACER - 45



CONCRETE

Size and thickness
Formato e spessore

120x250
48"x100”

#6 mm

120x120
48"x48"

#6 mm

60x120
24"x48"

#6 mm

60x60
24"x24"

#6 mm

[ ]

30x60
12"x24”

#6 mm

i
Mosaic 1.5x1.5

30x30
12"x12”

#6 mm

=

Stripes Mosaic 1.5x60

30x60
12"x24”

#6 mm

s

Stripes Mosaic 1.5x120

15x120
6"x48"

#6 mm

o
Small

9x9
31/2"x3 1/2”

+#6 mm

o
Brick
9x18
31/2"x7”

#6 mm

s |
Plate

9x30
31/2"x12”

#6 mm

%

Diamond
18x31
7"x12"

+#6 mm

D

Small Pentagon
17x10

7"x4”

+#6 mm

Small Hexagon
18x16
776"

#6 mm

Large Hexagon
36x31
14"x12"

+#6 mm

46 - CONCRETE | MADE 2.0

PCS/BX SQM/BX KG/BX B).(/PLT SQM/PLT KG/PLT Pallet
Pezzi x collo M2 x collo Kg x collo Colli x pallet M2 x pallet Kg x pallet

1 3,00 42,60 22 66,00 1037 272x133x42
2 2,88 41,00 20 57,60 860 124x137
4 2,88 40,80 24 69,12 1021 124x137
4 1,44 20,50 40 57,60 860 124x137
8 1,44 20,50 48 69,12 1014 124x137
10 - 10,00 - - - -

6 - 14,00 - - - -

4 - 9,00 - - - -
44 0,36 4,60 - - - -
22 0,36 4,60 - - - -
22 0,60 7,70 - - - -

9 0,24 3,25 - - - -
24 0,96 13,50 - - - -

11 0,23 3,00 - - - -

14 1,18 15,00 - - - -

CONCRETE

Size and thickness
Formato e spessore

PCS/BX SQM/BX KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT

Pezzi x collo M2 x collo Kg x collo Colli x pallet M2 x pallet Kg x pallet Pallet

1 1,44 40,30 36 51,84 1482 120x120

120x120 #12 mm
48"x48"

60x120 £12 mm 2 1,44 40,30 36 51,84 1482 120x120

247"x48"

60x60 £12 mm 3 1,08 30,20 48 51,84 1482 120x120

24"x24”

30x60 £12 mm 4 0,72 20,20 72 51,84 1482 120x120

12"x24"

Blend
5x60 Concrete #12 mm
2"x24”
10x60 Made Boc  #12 mm
4"x24”
15x60 Concrete  #12 mm
6"x24”

12
(4 per formato 0,72 20,20 48 34,56 999 -
4 per size)

Through body / Tutta massa

Size and thickness
Formato e spessore

PCS/BX SQM/BX KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT

Pezzi x collo M2 x collo Kg x collo Colli x pallet M2 x pallet Kg x pallet Pallet

1 3,00 84,00 12 36,00 1108 272x133x42

Rettificato | Rectified

120x250 #12 mm
48"x100”

1 3,00 87,00 12 36,00 1144 272x133x42

Non rettificato | Unrectified
120x250 #12 mm
48"x100"

Note: the products with the Gigacer Service label # will be manufactured only upon specific request and they will be quoted where neces-
sary./ Nota: gli articoli con il marchio Gigacer Service ¢ saranno prodotti solo su specifica richiesta e quotati ove necessario.

V1-LOW

Monochromatic product. Prodotto monocromatico.

Concrete PlayOne - Shade variation index: V2. / Concrete Playone - Indice di stonalizzazione: V2.
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CONCRETE

CONCRETE SIGNS

Size and thickness Colour Mat PCS/BX SQM/BX KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT Pallet
Formato e spessore Colore Pezzi x collo M2 x collo Kg x collo Colli x pallet M2 x pallet Kg x pallet
Ice Brown
Rope Mud
iy e v 1 1,44 82,00 12 17,28 1010 120x120
Iron Dust
120x120 #24 mm | Smoke White
48"x48" Graphite
Ice Brown
Rope Mud
Grey Beige
60x120 224 mm | Iron Dust v 1 0,72 41,00 24 17,28 1010 120x120
24"x48" Smoke White
Graphite
Ice Brown
Rope Mud
Grey Beige
60xG0 224 mm | Iron Dust v 4 0,36 20,50 48 17,28 1010 120x120
24"x24" Smoke White
Graphite

24 mm thickness is obtained by gluing two standard 12 mm thickness slabs with special high resistance glues. If the order contains the
same product in 12 mm thickness it is possible to ask for the same batch. In case the 24 mm material has to be cut, it is recommended to
seal the cut edge with water-resistant two-component grout. / Lo spessore 24 mm & ottenuto tramite I'incollaggio di 2 lastre di spessore 12
mm mediante speciali collanti ad altissima resistenza. Se abbinato a fondo in 12 mm & possibile richiedere lo stesso tono. Nell’eventualita in
cui il materiale 24 mm debba essere tagliato, si raccomanda di stuccare il bordo tagliato con stucco bicomponente impermeabile.

V1 - LOW

Monochromatic product. Prodotto monocromatico.

48 - CONCRETE | MADE 2.0

4.8mm*

Size and thickness Colour Mat PCS/BX SQM/BX KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT Pallet
Formato e spessore Colore Pezzi x collo M2 x collo Kg x collo Colli x pallet M2 x pallet Kg x pallet

Pure Graphite

Ice Brown

Rope Mud

Grey Beige v 1 3,00 42,60 22 66,00 1037 272x133x42

Iron Dust
120x250 #6 mm Smoke White
48"x100” Black

Ice Brown

Rope Mud

Grey Beige
60x120 +4.8 mm | Iron Dust v 4 2,88 34,60 24 69,12 870 80x120
24"x48" Smoke White

Graphite

Buds Leaves Cubes Essential
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*4.8 mm thickness until stock runs out, followed by new productions in 6 mm./ Spessore 4.8 mm fino ad esaurimento scorte, a seguire nuove

produzioni in 6 mm.

The picture portray a portion of the slabs only. / Le immagini rappresentate riproducono una porzione delle lastre.
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ICE DUST SAND
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MADE 2.0

Size and thickness PCS/BX SQM/BX KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT Pallet
Formato e spessore Pezzix collo | M?x collo Kg x collo | Colli x pallet | M?x pallet Kg x pallet

1 1,44 40,30 36 51,84 1482 120x120
120x120 #12 mm
48"x48"
60x120 £12 mm 2 1,44 40,30 36 51,84 1482 120x120
24"x48"
60x60 £12 mm 3 1,08 30,20 48 51,84 1482 120x120
24"x24"
30x60 £12 mm 4 0,72 20,20 72 51,84 1482 120x120
12"x24"
Blend
5x60 Concrete #12 mm
2'x24" 412
10x60 Made Boc  #12 mm 4 per 0,72 20,20 48 34,56 999 -
47x24" orma_to

4 per size)

15x60 Concrete  #12 mm
6"x24”"
Size and thickness PCS/BX SQM/BX KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT Pallet
Formato e spessore Pezzi x collo M2 x collo Kg x collo | Colli x pallet | M2 x pallet Kg x pallet

1 1,44 82,00 12 17,28 1010 120x120
120x120 #24 mm
48"x48"
60x120 224 mm 1 0,72 41,00 24 17,28 1010 120x120
24"x48"
60x60 224 mm 4 0,36 20,50 48 17,28 1010 120x120
24"x24"

24 mm thickness is obtained by gluing two standard 12 mm thickness slabs with special high resistance glues. If the order contains the
same product in 12 mm thickness it is possible to ask for the same batch. In case the 24 mm material has to be cut, it is recommended to
seal the cut edge with water-resistant two-component grout. / Lo spessore 24 mm & ottenuto tramite l'incollaggio di 2 lastre di spessore 12
mm mediante speciali collanti ad altissima resistenza. Se abbinato a fondo in 12 mm & possibile richiedere lo stesso tono. Nell’eventualita in
cui il materiale 24 mm debba essere tagliato, si raccomanda di stuccare il bordo tagliato con stucco bicomponente impermeabile.

Note: the products with the Gigacer Service label # will be manufactured only upon specific request and they will be quoted where neces-
sary./ Nota: gli articoli con il marchio Gigacer Service ¢ saranno prodotti solo su specifica richiesta e quotati ove necessario.

V1 - LOW

Monochromatic product. Prodotto monocromatico.
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CONCRETE | MADE 2.0
Special trims Pezzi speciali

Size and thickness
Formato e spessore

Skirting 120
Battiscopa 120

119x7,1 #4.8 |6 mm
48"x3"

Skirting 60
Battiscopa 60

59,4x7,1 #12 mm
24"x3"

Costa retta step 120
Gradino costa retta 120

119x33x4x3 #12 mm
48"x13"x1 1/2"x1"

Costa retta step 60
Gradino costa retta 60

59,4x33x4x3 #12 mm
24"x13"x1 1/2"x1"

Vela step 120
Gradino vela 120

119x30x18 #12 mm
48"x12"x7"

Skirting Battiscopa

Skirting Battiscopa 120

71 _
' 71
1190 '
594

Costa retta steps Gradini costa retta

Costa retta 120

PCS/BX

Pezzi x collo

KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT

Kg x collo Colli x pallet | M? x pallet Kg x pallet Pallet

11,00 - - - -

10

12,00 - - - -

39,00 - - - -

26,00 - - - -

Skirting Battiscopa 60

Vela steps Gradini vela
Vela 120

300

180

1190

Note: the products with the Gigacer Service label ¢ will be manufactured only upon specific request and they will be quoted where neces-
sary. / Nota: gli articoli con il marchio Gigacer Service ¢ saranno prodotti solo su specifica richiesta e quotati ove necessario.
For inquiries concerning different sizes from the ones indicated, please contact Gigacer Service. / Per dimensioni diverse da quelle rappre-

sentate, contattare Gigacer Service.
(1) All sizes are in millimetres (!) / Tutte le misure sono in millimetri.
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Calibers Calibri

Our slabs are always rectified and the table below indicates their final size in millimetres. Our standard caliber is 09 and all sizes with the
same caliber, when multiples, are modular with 2 mm joint spacing.

Le nostre lastre sono sempre rettificate e hanno dimensioni finali in millimetri come da tabella. Il calibro standard € lo 09 e i formati dello stesso
calibro multipli tra loro sono modulari con 2 mm di fuga.

Nominal size (cm) Rectified size (mm) Caliber
Formato nominale (cm) Formato rettificato (mm) Calibro
120x250 1190x2500 09
120x120 1190x1190 09
60x120 594x1190 09
60x60 594x594 09
30x60 296x594 09
30x30 296x296 09
15x60 147x594 09
10x60 97x594 09
5x60 47x594 09
15x15 Gigacer Shades 146x146 00

Coefficient of friction Coefficiente d’attrito

COEFFICIENT OF FRICTION / COEFFICIENTE DI ATTRITO - PORCELAIN SLABS / LASTRE DI GRES PORCELLANATO
ISO 13006 - G - Bla UGL (E =< 0,5%) UNI EN 14411 - G -

Technical specification Caratteristiche tecniche

PORCELAIN SLABS / LASTRE DI GRES PORCELLANATO
ISO 13006 - G - Bla UGL (E < 0,5%) UNI EN 14411 - G -

SUTAt | TAOOESS | Goies | lowes | R | emouM | awotaor | (TR, DCCE
Annex B Annex A BS7976 EX :
#4.8mm R10 A + B* > 0,40 - Clase 1 GS1 -
Concrete #6mm R10 A+ B* > 0,40 - Clase 1 GS1 -
Mat
#12mm R10 A+B > 0,40 > 36 WET Clase 2 GS2/GBL1 > 0,42 wet
#24mm except Ice colour | Ice colour Clase 1 except Ice colour
COEFFICIENT OF gg:tcrete #12mm R9 - - - Clase 1 GS1 -
FRICTION
COEFFICIENTE | Made 2.0 > 36 WET Clase 2 > 0,42 wet
D’ATTRITO Mat #12mm R10 ) >0,40 except Ice colour | Ice colour Clase 1 GS2/GB1 except Ice colour
Made 2.0 #12mm R11 A+B+C | >040 >36 WET Clase 3 GS3/GB2 > 0,42 wet
Bocciardato #24mm

*Average value. / Valore medio.

The values of slip resistance and of static and dynamic friction coefficient shown in the catalogue, and in the web site are merely indicative
and non-binding. Any possible specific requirement must be confirmed by us at the order and anyway always before the installation.

| valori di resistenza allo scivolamento, coefficiente di attrito statico e dinamico, riportati sul catalogo e sul sito, sono da ritenersi puramente
indicativi e non vincolanti. Ogni eventuale specifica necessita dovra essere da noi confermata al momento dell'ordine e comunque sempre
prima della posa.

We produce technical unglazed porcelain stoneware slabs, and some light impurities and dots must be considered as a standard feature

of the product. / Trattandosi di un prodotto tecnico a solo impasto senza smalto alcune impurita e puntinature visibili nei colori chiari sono da
considerarsi una caratteristica tecnica del prodotto.

54 - CONCRETE | MADE 2.0

TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARD | THICKNESS | INTERNATIONAL STANDARDS | AVERAGE GIGACER VALUE
CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA ISO | SPESSORE | VALORI PRESCRITTI DALLE NORME | VALORE MEDIO GIGACER
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS i
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
a SIDES - £0,3% +0,2%
27 -
ISO 10545-2
1. STRAIGHTNESS OF EDGES ) . .
—I RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI +03% +0.2%
1 ey -
- SURFACE FLATNESS : 0% co2%
WATER ABSORPTION . .
Q ASSORBIMENTO D’ACQUA S0 10545-3 - =0.5% =0.1%
+4,8|6 mm > 35 N/mm? > 40 N/mm?
MODULUS OF RUPTURE , )
@ RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 #12 mm > 35 N/mm > 40 N/mm
#24 mm > 35 N/mm? > 52 N/mm?**
+#4,8]|6 mm > 700 N (sp. < 7,5 mm) >700 N
@ BF;(E)QE'ANSI EEF;EESAHT ISO 10545-4 #12 mm > 1300 N (sp. < 7,5 mm) >2100 N
# 24 mm > 1300 N (sp. < 7,5 mm) > 20000 N **
RESISTANCE TO DEEP ABRASION s s
& RESISTENZA ALL'ABRASIONE PROFONDA SO 10545-6 - = 175mm = 145mm
o, COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL EXPANSION
- - -60(-1 -60(~-1
= COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE | =0 10545-8 0= 9x107°C o= 7x107°C
! RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS ) ) AVAILABLE METHOD RESISTANT
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI METODO DISPONIBILE RESISTE
FROST RESISTANCE SO 10545.12 i AVAILABLE METHOD RESISTANT
RESISTENZA AL GELO METODO DISPONIBILE RESISTE
RESISTANCE TO CHEMICAL ATTACKS . RESISTANT
é,e RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO IS0 10545-13 - min. UB RESISTE
@ STAIN RESISTANCE SO 1054514 ) AVAILABLE METHOD RESISTANT
RESISTENZA ALLE MACCHIE METODO DISPONIBILE RESISTE
**Measurements made on the 20x60 cm format. / Valori calcolati sul formato 20x60.
GIGACER - 55
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GIGACER S.P.A.
via Caltagirone, n.72 / 48018 Faenza (RA) ITALY
Tel. +39 0546 637 111/ Fax +39 0546 637 127
info@gigacer.it / www.gigacer.it




